



EZEN A KÉPEN Külső és belső tér egyégtel hangvételű, hogy az örömi mesző burkolat és a tematika jelleme a nappaliban is megjelenik. A fénnyel és az árnyékokkal külsőre azonban már modernebb hangulatot teremt.

BALRA Masszív boltívek, kőborítású outdopok, ívelt, kovácsoltvas kerítések a mediterrán stílusjegyek jellemzők már a bejárati részt is.

Enyhe meredekségű szelíd tetők, mediterrán jellegű hullámcserepével, kőburkolatok, kovácsoltvas kerítések.

Bár a hamisítatlan toszkánai hangulatnak van azért némi híja a környéken, az ég kék, az utca csendes, s a környezet igen kellemes, még akkor is, ha a szélső házsor kertjei mögött nem a Földközi-tenger habjait, hanem az akácok lombját simogatja a szél. Pestszentlőrincen jártunk vendégségben.

Szöveg: Medgyessy Éva | Fotó: Borényi János



Paraméterek, praktikák

- Pestszentpéter, kertés, kétszintes családi ház, garázsrali. Meditációs stílusban épült
- A belsőépítészlet a meditációs és modern stílusjegyeket ötvözt
- A félig fedett terasz átmeneti teret alkot a külső és belső tér között
- Nagy hangsúlyt fektettek a világítási rendszer kialakítására, a fürdő és wellness helyiségek berendezésére

JOBBERA Bejárta a nappali felől a wellness helyiségbe: a marott üveg jálókios dekorja és a padlóba épített edzett üveglap alatti, színes kagylógyűjtemény jelzi, hogy különleges térbe vezet az ajtó



Ugyancsak a nappaliból közelíthető meg – azért, hogy alkalmanként a vendégek, barátok is élvezhessék – a ház igazi különlegessége: a többszemélyes masszázskádóval és két-funkciós (infravörös és szárazgőzös) szaunával felszerelt wellness helyiség. Jól elkülönül a közösségi terektől az ínyem zóna, a háló-gardrób-fürdőszoba hármasa. A hálószoba nyugalmat sugárzó, finom olivazöld falfestést kapott,

díszítésül az ágy mögötti falat gyöngyházszínű Tikkurula festékkel stencilették.

Luxuszintű a szokatlanul tágas fürdőszoba, ahová a szőpvaló Villeroy szaniterekén kívül még egy pihenőágy is befért. Különlegesen szép a finom földszínekben játszó burkolat, amelyet a nagyméretű lapokat díszítő mozaikberakások tesznek még érdekesebbé. Az igazi extra azonban itt a Swarovski kris-

210 m²

Csipetnyi Toszkána



Magánvélemény

■ Kedvenc helyem a lakásban:

a tágas, szünidő, masszívokédes wellness helyiség

■ Amit másként csinálnék:

a gardrób szekrényt, ami túl robusztusra sikerült

■ Legjobb ötlet: a konyha falába

épített tároló falúka

■ Kedvenc tárgyam: Timár Éva

Bubu-mandi az előtérben

A ki többfelé jár-kei a fővárosban, nem egyszer meglepődök: milyen sokféle arca van Budapestnek. Milyen más és más a hangulat, mennyire eltérő egymástól az épített környezet a különböző kerületekben. Ezen a nemrégiben kiparcellázott területen többemeletes társasházak és kertes családi villák sorakoznak, unőbbiak közül nem egy kifejezetten mediterrán stílusban épült. Igényes kivitelezésével, ívelt kertjével és egyedi vonalú kovicsozottva kertésével még ezen a gondosítottabb környéken is messzire felhúnik vendégünk biza.

A készíntes épületet Rükös Bertalan és Szemere Andás építészek tervezték, s a megrendelő már az építési munkálatok alatt is igényt tartott lakberendező szakember tanácsára. Az ifjú pár kívánságának megfelelően Tribikné Deák Anna lakberendező tervezte meg a belső teret, szoros együttműködésben házaszonyunkkal, Judittal, akinek igények határozott elképzelései voltak.





EZEN A KÉPEN

A nappal néhány lépcsőfokkal alacsonyabban van az előtérrel, ez intímebbé teszi a társalgóteret és dinamizmust ad a térnek. A kőburkolatot szintén kiemeli a padlóba épített világítás.

BALRA Timár Eva keramikaszobrász bútorozási fogadják a felépítést az előtérben. A faluköveket kifejezetten számukra alakították ki.



Az épület külsőjével összhangban Judit mediterrán hangulatú belsőt képzelt el, azaz a hangúlyozott kétrészes, de stílusa jellemzően külső és belső tér szerves egységbe fonódjon, s a félig fedett terasz átmeneti területként teljes értékű lakótérként működhessen. Ezt az összefüggést hangsúlyozza például az, hogy az épületkülső írtími mészkő burkolata megjelenik a nap-

pali egyik főállás csokoly, mint a lakberendező által tervezett, egyszerű vonalú, de impozáns kandalló burkolataként is. Ugyancsak az egységesség érzetét erősíti a széles fagákkal rakott, rusznikas felületű, terrakotta padlóburkolat, amely az egybefüggő konyha-étkező-nappaliból kifut a házat körbebeülő teraszra, és a bejáratához vezető közlekedős úrvonalon is megjelenik.



Meglehetősen hangulatos elemek ezek, ám a mediterrán vonulat mégsem túlerőltetett. Köszönhető ez a modernebb, minimalista illetésű belsőépítészetnek, a sima, tűrtfehér falaknak, a szögletes álmennyezeteknek, amelyek izgalmas rejtett világításra is lehetőséget nyújtanak. A konyha egy beugróban kapott helyet, így kissé elkülönül a nappali tér

BALRA FENT A díszítő konyhabeleptéshöz jól illik – és a rusztikus stílusra is jellemző – a földszínekben játszó mozaik falburkolat és a barnás-bézes árnyalatokat ismétlő, virágmintás függöny is.

JOBBRA FENT Mivel az ablakok miatt felső szekrényelem nem kerülhetett a konyhába, a lakberendező egy mutatós falfűlkét tervezett ide, tárolónak. **JOBBRA KÖZÉPEN** Tágas és világos az ebédlőszoba, itt a nagy ablakfelületeket takaró színtőló hímzett, míg a fényáteresztő függönyök egyszerűbbek.



többes részétől, s az U alakú beépítés térbe nyúló pultja is leválasztja jelképesen az étkezőtől. A nagy ebédlőasztal a hozzá tartozó kényelmes, támlás székekkel az amúgy is fényárban úszó helyiség legvilágosabb pontján, a kettre néző, óriás üvegfelületek előtt kapott helyet. Az étkezőgarbitúra sötét tónusa a konyhabeépítés dió színével összhang-

ban meleg hangulatot áraszt, akárcsak a kandalló fölötti fal-szakaszt vörös árnyalata, illetve a válogatottan szép, hímzett virágmotívumos függönyök is.

Visszafogottabbak azonban a nappali ülőbútorai, az egyszerű, de jól variálható és kényelmes garnitúra szürkés vízszonhuzata könnyen levehető, mosható. Ez a kisgyermek miatt fontos,



„A lakás van értünk, és nem fordítva”, mondja Judit, „nem akarnak folyton rászólni a gyerekekre, hogy vigyázzon a bútorra”. Itt, a nappaliban, teraszon, étkezőben zajlik az élet, gyakori a vendégjárás és a családi találkozók. Jó ördet a társalgóeszköz föléti felülvilágító, amelyen át napközben beáramlik a fény, s esténként a csillagos égre léni.

BALRA FENT Rendhagyó megoldásként a nagyméretű burkolólapok kerültek a falra és az apróbbak a padlóra. Szépen díszíti a mosdók melletti falzsíkcaust a mozaikberakás és gyönyörű vonalúak a márkás szanitérek.

JOBBRA FENT Merész poén a Kolarz Swarovski kristálycsillára a fürdőszobában. A teljes komforthoz a fonott, formatervezett pihenőágy is hozzájárul.

JOBBRA KÖZÉPEN Hangulatos és praktikus is a kád melletti falba épített, megvilágított falfűke.



BALRA Jellegetesen mediterrán hangulatú az épület és a terasz, a több elemből álló, barna, fonott ügögarritóra jól kihasználható „lego” bútor darabjait igény szerint lehet egymáshoz tolni, vagy külön-külön használni

LENT Kényelmes felsőfokon: többszemélyes masszázskád és szauna a wellness helyiségben. A kád fölötti álmennyezethez szerelt apró, pontszerű fényforrások és a víz alatti színes lámpák varázslatos hangulatot teremtenek az esti fürdőzéshez, kikapcsolódáshoz

